



«МЕШОК ДЕДА МОРОЗА». КОНКУРСЫ И РАЗВЛЕЧЕНИЯ ДЛЯ ПРАЗДНИКА

Ю. СКВОРЦОВА

Забавные и интересные конкурсы и развлечения для праздничного «огонька», посиделок, дискотеки, обще-школьного праздника — поделимся опытом и интересными находками и придумками!

Пахомова Татьяна Михайловна, учитель математики, МОУ «Лицей №73» г. Барнаул :

— **Телеграмма для Деда Мороза.** «Пока Дед Мороз в пути, отправим ему телеграмму. Текст телеграммы мы составим вместе. Для этого назовите 12 любых прилагательных».

Текст телеграммы: «Здравствуй Дед Мороз! Все... дети с нетерпением ожидают твоего... прихода. Новый год — это самый... праздник в году.

Мы будем петь для тебя... песни, танцевать... танцы! Наконец-то наступит... Новый год! Как не хочется говорить об... учёбе. Мы обещаем, что будем получать только... оценки. Так, что, привози поскорее свой... мешок и вручай нам... подарки. С уважением к тебе... мальчишки и... девочки!» Текст телеграммы дети не видят, поэтому получается очень весело!

Горячева Елена Анатольевна, учитель начальных классов МОУ «СОШ №14», г. Новочеркасск:

— Новый год — это здорово! У нас в классе есть традиция: мы устраиваем Новогодний спектакль с последующим розыгрышем призов **новогодней лотереи.**

Билеты для лотереи делают родители или наши вожа-тые-старшеклассники. Вручение каждого приза сопровождается четверостишием, например:

Шар воздушный получите,
В космос к звёздам полетите!

Симонова Елена Михайловна, заместитель директора МОУ «СОШ №1228» г. Москвы:

— Я в своём классе проводила **новогодние гадания.** Совсем недорого купила огромный набор фломастеров. Поместила их в красивый непрозрачный мешочек. И сделала распечатку, что какой цвет, что принесёт в наступающем году. Например: оттенки красного — активность и бодрость, оранжевый — хорошее настроение



115

Сценарии

и алгоритмы

[117 - 138]



ПЕДАГОГИЧЕСКАЯ МАСТЕРСКАЯ

и умение не унывать в трудную минуту и т.д. Эти распечатки я положила на каждый стол. Затем после вступительных слов о волшебстве мешочка ведущие обошли ребят с этим мешочком и каждый участник вечера вытащил свой фломастер. Ребята были очень заинтересованы, обсуждали, что у кого.

Сафонова Наталья Геннадьевна, учитель начальных классов МОУ «СОШ №33», г. Новороссийск:

— Очень хочется поделиться **новогодней игрой**, которая может быть спрятана в мешке у Деда Мороза.

Эту игру я проводила не один раз, и дети остались очень довольны.

В Новороссийске снег зимой — большая редкость, а все дети очень любят играть в снежки. Такая возможность у них появляется, если Дед Мороз приносит в своём мешке снежки (их можно сделать из ваты, марли и украсить блёстками), потом

дети делятся на две команды, становятся напротив друг друга и под музыку играют в снежки.

Рудченко Ирина Игоревна, учитель математики школы №94, г. Одесса:

— При подготовке к празднику мы с ребятами готовим праздничное родительское собрание, посвящённое концу семестра и Новому году.

Подготовка держится в секрете от родителей. Готовим небольшой спектакль или несколько юмористических сценок, очередную серию фильма о классе. Отдельно делаем красочные поздравительные открытки для родителей (своими руками), используя блёстки, жатую бумагу, ленточки. Угощение дети делают только своими руками! Они приносили рукотворные конфеты, печенье.

На собрание родители приглашаются, как обычно, а когда приходят — попадают на праздник!

[93 - 98]

Исследования
и эксперименты

116